

2017年12月25日

各位

<不動産投資信託証券発行者名>

JIRE ジャパンリアルエステイト投資法人
INVESTMENT CORPORATION
 執行役員 中島 洋

第32期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第32期（平成29年4月1日～平成29年9月30日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきますようお願い申し上げます。

下線（ ）は修正箇所を示します。

敬具

記

訂正箇所

40 ページ

「Ⅱ. 資産運用報告 期中の売買状況 4. 利害関係人等との取引状況等（平成29年4月1日から平成29年9月30日まで）（2）支払手数料等の金額」の下線部分

<訂正前>

（省略）

（注）2 上記記載の取引・支払手数料等以外に、当期中に利害関係人等へ発注した修繕工事等の支払額は以下のとおりです。

三菱地所プロパティマネジメント株式会社	618,391千円
三菱地所株式会社	71,180千円
三菱地所リアルエステートサービス株式会社	11,278千円

（後略）

<訂正後>

（省略）

（注）2 上記記載の取引・支払手数料等以外に、当期中に利害関係人等へ発注した修繕工事等の支払額は以下のとおりです。

三菱地所プロパティマネジメント株式会社	618,391千円
三菱地所株式会社	71,180千円
三菱地所リアルエステートサービス株式会社	11,278千円
株式会社三菱地所設計	2,000千円

（後略）

以上